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Νέες Συσκευές Παροχής και Φίλτρανσης Νερού στο Σχολείο μας 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Με χαρά σας ανακοινώνουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας προχώρησε στη 
χρηματοδότηση και εγκατάσταση σύγχρονων συσκευών παροχής και προηγμένων 
συστημάτων φιλτραρίσματος νερού. Η πρωτοβουλία αυτή διασφαλίζει την υψηλή ποιότητα 
του πόσιμου νερού και συμβάλλει στην ενυδάτωση, την υγεία και την ευεξία των μαθητών 
μας. 
 

Επιτοίχιες Συσκευές Παροχής Νερού 

✔ Ανθεκτικές & λειτουργικές: Οι συσκευές είναι κατασκευασμένες από υψηλής ποιότητας 
ανοξείδωτο χάλυβα και ανοδιωμένο αλουμίνιο, προσφέροντας αντοχή και κομψή εμφάνιση. 

 
✔ Εύχρηστος σχεδιασμός: Διαθέτουν κουμπιά επιλογής, 
επιτρέποντας στους μαθητές να επιλέγουν κρύο ή νερό σε 
θερμοκρασία περιβάλλοντος με ευκολία. 
 
✔ Ιδανικές για το σχολικό περιβάλλον: Ο εργονομικός 
σχεδιασμός τους εξοικονομεί χώρο και ενθαρρύνει τα 
παιδιά να υιοθετήσουν καλές συνήθειες ενυδάτωσης. 

 

Συστήματα Προηγμένης Φίλτρανσης Νερού 
Για να διασφαλιστεί η άριστη ποιότητα του πόσιμου νερού, κάθε συσκευή είναι εξοπλισμένη 

με τριπλό σύστημα φιλτραρίσματος: 
 
✅ Φίλτρο Ιζημάτων: Απομακρύνει στερεά 
σωματίδια και ιζήματα, διατηρώντας το νερό 
διαυγές. 
 
✅ Φίλτρο Ενεργού Άνθρακα: Μειώνει το χλώριο 
και άλλες χημικές ουσίες, βελτιώνοντας τη γεύση 
και την οσμή του νερού. 
 
✅ Λάμπα Υπεριώδους Ακτινοβολίας (UV): 
Εξουδετερώνει παθογόνους μικροοργανισμούς,      

διασφαλίζοντας ασφαλές και καθαρό πόσιμο νερό. 
 



 

 

Περιβαλλοντικά Οφέλη – Ένα σχολείο με Οικολογική Συνείδηση 
Η εγκατάσταση αυτών των συστημάτων δεν ωφελεί μόνο την υγεία των μαθητών μας, αλλά 
και το περιβάλλον. Με τη χρήση των συσκευών, μειώνεται η ανάγκη για εμφιαλωμένο νερό, 
συμβάλλοντας σημαντικά στη μείωση των πλαστικών απορριμμάτων. Αυτή η πρωτοβουλία 
ενισχύει τη φιλοσοφία της αειφορίας και προάγει τη νοοτροπία ενός «πράσινου» σχολείου. 
 
Υπεύθυνη Χρήση – Η Ατομική Μπουκάλα είναι Απαραίτητη 
 
Για λόγους υγιεινής, η προμήθεια νερού από τους μαθητές θα γίνεται αποκλειστικά μέσω της 
ατομικής τους επαναχρησιμοποιούμενης μπουκάλας. Παρακαλούμε να φροντίζετε ώστε τα 
παιδιά να έχουν καθημερινά τη δική τους μπουκάλα μαζί τους. 
 
Δέσμευση για ένα Υγιές & Βιώσιμο Σχολικό Περιβάλλον 
 
Η αναβάθμιση αυτή υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας να παρέχουμε ένα υγιές, ασφαλές και 
περιβαλλοντικά υπεύθυνο σχολικό περιβάλλον. 
 
Ευχαριστούμε θερμά τον Σύνδεσμο Γονέων για τη στήριξή του και τη συνεχή προσφορά του στην 
ευημερία των μαθητών μας! 
 
Με εκτίμηση, 
Παναγιώτης Χριστοδούλου 
 


